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1. Zašto Agencija objavljuje otvoreni Poziv u 2023. kada su vanjski stručnjaci već odabrani 
temeljem Poziva iz 2021.? 
 
Nacionalne agencije trebaju redovito nadopunjavati svoje registre vanjskih stručnjaka novim 
kandidatima. Poziv iz 2021. godine imao je krajnji rok za prijavu nakon kojeg više nije bilo moguće 
zaprimati prijave novih kandidata. Otvoreni poziv podrazumijeva da Agencija može kontinuirano 
zaprimati prijave potencijalnih kandidata te ih prema svojim potrebama angažirati za ocjenjivanje 
projektnih prijedloga, izvješća te akreditacija. Ovaj format poziva nacionalnim agencijama 
omogućava veću fleksibilnost u odabiru kandidata. 
 

2. Odabran/a sam za vanjskog stručnjaka u okviru Poziva objavljenog u 2021. godini. Trebam li se 
iznova prijaviti i na ovaj Poziv? 
 
Ne, to znači da se već nalazite u Registru vanjskih stručnjaka i nije potrebna ponovna prijava. 
 

3. Prijavio/la sam se za vanjskog stručnjaka u okviru Poziva iz 2021., te sam obaviješten/a o 
odabiru. Međutim, nitko me iz Agencije do sada nije kontaktirao za angažman. Trebam li se 
iznova prijaviti na ovaj Poziv? 
 
Ne trebate se iznova prijavljivati na ovaj Poziv. U oba poziva je navedeno da odabir vanjskog 
stručnjaka u Registar ne znači nužno da ćete biti angažirani za posao ocjenjivanja. Agencija 
kontaktira vanjske stručnjake iz Registra sukladno poslovnim potrebama i profilu vanjskog 
stručnjaka.  
 

4. Mogu li se na otvoreni Poziv prijaviti strani državljani? 
 
Strano državljanstvo nije zapreka za formalnu prihvatljivost prijava. Međutim, formalni uvjeti 
propisuju da svi kandidati moraju izvrsno poznavati hrvatski i engleski jezik. Dakle, prijave stranih 
državljana koji ne vladaju suvereno hrvatskim jezikom neće biti formalno prihvatljive. 
 

5. Kako se dokazuje poznavanje hrvatskog i engleskog jezika? 
 
U fazi prijave poznavanje engleskog jezika dokazuje se Europassovim alatom za jezičnu 
samoprocjenu te Europassovim životopisom koji se ispunjava na engleskom jeziku. Poznavanje 



hrvatskog jezika dokazuje se ispunjavanjem prijave na hrvatskom jeziku. Međutim, ako se tijekom 
angažmana pokaže da razina poznavanja engleskog i/ili hrvatskog jezika pojedinog stručnjaka nije 
zadovoljavajuća,  Agencija može odlučiti ne nastaviti suradnju s takvim stručnjakom. 
 

6. Koji je krajnji datum za slanje prijava? 
 
Krajnji rok za slanje prijava je 31.12.2026. Međutim, ako Agencija prije tog datuma utvrdi da 
raspolaže s dovoljnim brojem stručnjaka do kraja programskog razdoblja 2021.-2027. Poziv se 
može obustaviti. 
 

7. Što ako zaboravim poslati dio dokumentacije ili Agencija utvrdi da dokumentacija nije potpuna? 
 
Ako sami utvrdite da ste zaboravili poslati dio dokumentacije, istu možete poslati naknadno 
navodeći u poruci e-pošte da želite nadopuniti prijavu. Ako Agencija kod provjere prijava utvrdi 
da je kandidat dostavio nepotpunu dokumentaciju ili da nedostaju određene informacije, Agencija 
će kontaktirati kandidata te mu dati dodatan rok za nadopunu dokumentacije/dostavu dodatnih 
informacija. Ako kandidat ne dostavi potrebnu dokumentaciju ili informacije u zadanome roku, 
njegova prijava smatrat će se formalno neprihvatljivom. 
 

8. Kada ću dobiti rezultate odabira? 

Svi kandidati dobit će obavijest o rezultatima odabira. Agencija će evaluirati sve pristigle prijave 
najmanje jednom godišnje. To u praksi znači da može proći do godinu dana od zaprimanja prijave 
do obavještavanja kandidata o rezultatima odabira.  

9. Što ako me nakon obavijesti o odabiru nitko iz Agencije ne kontaktira za angažman? 

Odabir vanjskog stručnjaka u Registar ne znači nužno da ćete biti angažirani za posao ocjenjivanja. 
Agencija kontaktira vanjske stručnjake iz Registra sukladno poslovnim potrebama. Poslovne 
potrebe uvjetovane su proračunom Agencije za vanjske stručnjake, brojem zaprimljenih 
projektnih prijedloga/izvješća/akreditacija za koje je potreban angažman vanjskih stručnjaka, 
raspoloživosti i ukupnim brojem vanjskih stručnjaka za ocjenjivanje, profilom vanjskih stručnjaka 
itd.  

Neki odabrani kandidati neće se angažirati za ocjenjivanje odmah u prvoj godini odabira, već u 
narednima.  

10. Je li moguće da dobijem obavijest o odabiru, a da me Agencija nikada ne angažira za 
ocjenjivanje? 
 
Da, to je moguća opcija. Neke kandidate unatoč tome što su odabrani u Registar vanjskih 
stručnjaka Agencija nikada neće angažirati za ocjenjivanje jer neće postojati poslovna potreba.  
 

11. Što točno znači da stručnjaci odabrani za angažman mogu izdavati fakture preko obrta? 

Pojedini vanjski stručnjaci imaju registrirane obrte za obavljanje raznih djelatnosti te na taj način 
žele naplaćivati obavljene usluge od Agencije kao naručitelja. Stručnjaci trebaju sami znati 



odnosno provjeriti je li njihov obrt registriran za vrstu djelatnosti koja je uređena ovim Pozivom 
jer Agencija neće davati mišljenja i tumačenja na tu temu obzirom da je izvan okvira njezine 
nadležnosti. Bitno je napomenuti da ako Agencija s pojedinim stručnjakom ostvari suradnju 
temeljem ugovora o poslovnoj suradnji s obrtom, nije moguće prijeći na suradnju preko ugovora 
o djelu (osim u slučaju gašenja obrta ili ako obrt prestane obavljati djelatnost koja je navedena u 
Pozivu).  

Kod obrta koji su u sustavu PDV-a, Agencija će na neto iznose naveden u Pozivu platiti i iznos PDV-
a. 

12. Nemam registriran obrt, već j.d.o.o./d.o.o. Mogu li na taj način izdavati fakture za izvršene 
usluge? 
 
Sukladno pravilima Europske komisije, nacionalne agencije odabiru fizičke osobe kao vanjske 
stručnjake za ocjenjivanje projektnih prijedloga, akreditacije i izvješća temeljem njihova stručnog 
profila. Sukladno važećim propisima Republike Hrvatske fizičkim osobama smatraju se pojedinci i 
obrti. Jednostavna društva s ograničenom odgovornošću i društva s ograničenom odgovornošću 
spadaju u kategoriju pravnih osoba.  
 
 


